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Géza a kovetkezo abran lathato konyvszekrényt akarta elkésziteni 2 cm vastag butorlapokbdl
ugy, hogy a polcok kozotti tavolsig mindenhol ugyanannyi legyen.

2cem f
194 cm
?
L d
I
Hany polc van a szekrényben:
Hany cm a butorlap vastagsaga?
Hany cm-t vonsz le a 194 cm-bél?
Hany részre lehet osztani a polc belsejét?
Mekkora legyen a polcok kozotti tavolsag? cm

Egy tavon a vitorlazok biztonsaga érdekében 12 m/s-os szélsebességtol sarga viharjelzés,
17 m/s-os szélsebességtol piros viharjelzés lép detbe.
A kovetkezd grafikon a tondl elhelyezett szelsebességmérd berendezésének adatait mutatja.
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Hany drakor |épett életbe a sdrga viharjelzés?

Volt piros viharjelzés?
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3.

A kivetkezd abra egy egyszeriisitett térkép, amelyen a betiik falvakat, a vonalak utakat
jelolnek. A vastag vonallal jel6lt utak felbjitas miatt le vannak zérva.
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Déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezd allitasok kozul! Vilaszodat a
megfelel kezddbetii besatirozisaval jeldld!

lgaz  Hamis
A térkép szerint V-n keresztiil semmiképp nem lehet eljutni
Z-b6l A-ba gy, hogy kazben egy telepillést sem érintiink kétszer. @ @

Ahhoz, hogy valaki Z-bél T-be jusson, mindenképp utba kell

ejtenie L telepiilést. @ @

Z-b61 A-ba lehet jutni a kivetkezd dtvonalon is: Z-P-M-K-L-T-A. (1) (1)

Tamis konditerembe jér, ahol rendszeresen edz a lépcsozdogépen, amelyen 8 lépéssel 1 kaloriat
lehet elégetni. Tamds megfigyelte, hogy percenként atlagosan 68 lépést tesz meg.

Kériilbeliil hiny kalériat éget el Tamds 6 perc alatt ezen a gépen? Ugy dolgozz, hogy
szamitasaid nyomon kovethetdk legyenek!

8 lépés 1 keal

68 lépés kcal 1 perc
keal 6 perc

Csaba és Attila kozosen kolcsonzott egy hétre egy csiszologépet, amelyet Csaba ot napig,
Attila két napig haszndlt, Megbeszéltek, hogy a kolcsonzési dijat annak ardnydban osztjak
szét egymas kozott, ahany napot hasznaltik a gépet.

Hdny forintot kell ebbél Attilinak fizetnie, ha kolesonzési dij 6650 forint volt? Satirozd be a
helyes valasz betiijelét!

Csaba + Attila fizetett Ft-ot
Snap+2nap=7nap= Ft

1 nap Ft

5 nap Ft

2 nap Ft
Csaba fizet Ft-ot, Attila fizet Ft-ot
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